opusdei.org

凡事都有其意義和目 的

訪問亞士厘•史特福 — 曼徹斯 特的一個城鎮規劃的顧問

2006年5月16日

我今年39歲,已婚及有五個孩子,現住在距離曼徹斯特很近的艾春琴城。我是個城鎮規劃顧問,我欣賞電影及爱好運動,特別是第一方程式賽事及足球、社交活動,當然還有義大利汽車(我是愛法•羅密歐車主會的成員)。與主業會的相遇

我出牛時就是天主教徒,但直到少年 時代接近尾聲時,我才開始發問少年 的慣常問題,就是我是誰?而我要往 那裏去?及我如何才能改變這世界? 當我二十歲時,我開始認識主業會, 我的一個好朋友,他是伯明罕祭台聖 堂的一個兄弟,他給了我一本聖施禮 華的著作《路道》,並建議我每天嬝 炊@些其中的默想—它在那時和現在 都大大地推動了我的祈禱生活。在我 伯明罕的學校生活中,這兄弟對我幫 助很大,他像是我的大哥哥,他幫助 我建立我的神修牛活和愛天主。一個 晚上主業會的一些成員包括力奇•莫利 殊神父,現任的區域代表与兩位其他 人一起來到伯明罕舉行講座和答覆有 關平信徒的聖召問題—对我而言這很 新鮮並得益不少:要付出生命去侍奉 天主,並不一定需要加入修會或領受 司鐸職。我曾短暫考盧禍司鐸職,但 知道自己很想結婚和有一個家庭。主 業會的精神為一個我狺樣的人似乎很 理想,我欲在最日常平凡而實際的路

途上尋找一种方式去侍奉天主。 **我的 第一印象**

我立即被與主業會有關連的人們所吸引,並與一個已婚不久由巴拉圭來伯明罕就讀的人成為朋友,他似乎很平和且著重其信仰,他還知道如何去活出信仰。他是個已婚成員。我所認識的第一個獨身成員也是個很平常的人,他明白這世界的各種途徑,但和清楚在這世界中該如何活出他的信仰和付待奉天主的途徑,為我來說是個啟示。

我於是開始參加在牛津及後在曼徹斯特主業會的中心所舉行的退省(月靜),我被鼓勵逐漸去建立一個「生活計劃」一用一些日常活动去建立我與天主的關係,且藉著這些活动的結果去幫助我周圍的人去尋找及認識天主的家庭。我離開校園後,開始在斯托克工作,那時我獨自居住,可以每天參與在附近聖堂所舉行的平日感恩

聖祭,這幫助了我去实现我的生活計劃並更親近天主。我也開始參加其他主業會的活動,和接受經常的神修指導,我的神師如同我一樣亦是個平信徒,他很瞭解我的情況。我參加了主業會所安排的一個工作營,去到波蘭為一所新學校建立地基一這是我生命中一個很好的假期呢。我的聖召

到了1990年時我已經接觸了主業會差 不多四年,那時在波蘭下當共產主義 面臨瓦解之際,我被激請到波蘭,狺 是教宗若望保祿二世的家鄉,參加普 世青年日,而教宗亦會出席這盛會。 至今我仍然以宏大的温情回憶那次旅 程。那時教宗是明星,对我而言,遇 見了東歐釵h友善而虔敬的青年也給 了我啟迪。我尤記起教宗呼求聖神臨 到聚集在那裏的青年, 並告訴我們 「你們青年人發出釵h聲音—繼續 吧!!」那天在則十拿哥拉的聖母山改 變了我的生命—我想我必須即時承諾 去侍奉天主。

六個月後在1991年1月1日,我要求加入主業會。**我的家庭**

我結了婚差不多十一年,我與太太已被祝福而有五個孩子(現有!?),為我最高的次序是我的家庭和我與其他大部份擁有生活。我與其他大部份工作生活多數,正確地平衡工作生營多為,有能會在重死時間去工作呢?現時要教,但那是一件樂事。我的有別,是那是他們與不主之間。我的工作

跟每個人一樣,我也有工作上的起落、沮喪和失望,它們都有其意義和目的一我可以將它們交付天主。我明白天主並不想要十全十美之士,但祂要孩子們的愛,而這愛就在我們盡力做到最好時表現出來。我不是在說自那時起我從沒有抱怨,但關鍵在爭扎

着做得好些和與天主一起做一與祂一 起你不可能失敗,祂自然會照顧你 呀!

在工作上加上這「超性」的角度,幫助我看清楚事物,甚至當要面對不斷的限期而情況又不甚理想之時。但我是個確信努力工作和努力玩樂的人,因此我嘗試享受工作也嘗試助他人享受工作(你們需要問他們我是否成弘筐鴞p此)。在世界中的主業會(特別在英國)

 果交付天主,可以將其重要性擴大一百倍。我相信主業會是一個方式去推動這個不同。在每天的日常平凡責任中將自己交付天主永不會是微不足道,而捨棄自己給祂,事情便會改變的。我們必須記住主業會是祂的工作,當我們的生命交付給祂,祂便會處理一切。 最後一供你思考

所有主業會的成員都對創辦人——聖施 禮華有最深的傾慕和温情。為基督的 教會和整個世界而言,他是個祝福。 雖然我沒有此榮幸去遇見他,從嬝炙L 的牛平,我能清楚看見他是個非常謙 涨、 自我犠牲和自我付出的人。 實際 上他曾說過從未想過做任何組織的創 辦人,例如主業會,但如果天主願意 如此,他就如此。我們需要問自己, 是否願意在這世界上的事物有所改 變,甚至共是在世上的我狺小小角落 中呢? 聖施禮華勸告: 捨棄自己給你 的天父,如此你便會得到超過所能想 像的豐盛的平安。「儘管夢想而成果 會勝禍你的夢想」(施禮華)。

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zht/article/fanshi-du-you-qi-yi-yi-he-mu-de/ (2025年 12月10日)